
Werfen și Medist au lansat sistemele de
hemostază ACL TOP Family 70 Series în
România, în cadrul AMLR 2026
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Werfen, în colaborare cu partenerul său

exclusiv din România, Medist SRL, a

anunțat lansarea oficială a sistemelor de

testare ACL TOP Family 70 Series.

ROMANIA, June 8, 2026

/EINPresswire.com/ -- Werfen, lider

global în domeniul diagnosticelor

specializate, în colaborare cu

partenerul său exclusiv din România,

Medist SRL, a anunțat lansarea oficială

a sistemelor de testare a hemostazei

ACL TOP Family 70 Series. Lansarea a

avut loc în cadrul congresului anual al Asociației de Medicină de Laborator din România (AMLR).

Introducerea gamei ACL TOP 70 Series reprezintă un progres semnificativ pentru laboratoarele

clinice din România. Concepute pentru a eficientiza fluxurile de lucru, a consolida standardizarea

și a îmbunătăți performanța operațională, noile sisteme combină automatizarea avansată cu

verificări complete ale integrității probelor în etapa pre-analitică, oferind astfel un nivel superior

de acuratețe și încredere clinică.

Accelerarea transformării digitale cu HemoHub și Astelia

În cadrul unei viziuni extinse asupra diagnosticelor conectate, gama ACL TOP 70 Series este

lansată împreună cu HemoHub Intelligent Data Manager și Astelia, formând un ecosistem digital

complet integrat.

HemoHub Intelligent Data Manager acționează ca un nivel central de inteligență, conectând în

timp real sistemele de laborator. Acesta standardizează procesele de management al calității,

simplifică respectarea cerințelor de acreditare și îmbunătățește eficiența operațională la nivelul

rețelelor de laboratoare.

Astelia completează aceste capabilități prin instrumente avansate de monitorizare proactivă și

servicii, asigurând performanța optimă a sistemelor și reducerea timpilor de nefuncționare.

Un ecosistem complet pentru hemostază

Werfen și Medist nu lansează doar noi echipamente, ci introduc o soluție completă și scalabilă
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pentru hemostază, concepută pentru a răspunde nevoilor laboratoarelor de orice dimensiune —

de la unități mai mici până la rețele complexe, multi-site, cu volum mare de teste.

Acest ecosistem integrat include:

•  Reactivi HemosIL: O gamă extinsă de teste lichide, de rutină și specializate, gata de utilizare, ce

asigură rezultate consecvente și de înaltă calitate.

•  HemoCELL Specialized Lab Automation: Sisteme de automatizare personalizate pentru

optimizarea rutării, sortării și centrifugării probelor, reducând intervenția manuală.

•  AccuTrak 2.0: Software avansat de control al calității care permite compararea performanței

laboratorului cu o rețea globală de referință.

•  Werfen Academy: Platformă digitală dedicată educației continue, oferind formare clinică și

tehnică pentru profesioniștii din laborator.

Experimentează inovația direct

Participanții la congresul AMLR sunt invitați să viziteze standul Werfen și Medist pentru a asista la

demonstrații live ale sistemelor ACL TOP 70 Series și pentru a descoperi cum această soluție

integrată simplifică fluxurile complexe de diagnostic în procese automatizate și eficiente.

Despre Werfen

Fondată în 1966, Werfen este o companie globală care dezvoltă, produce și distribuie soluții de

diagnostic specializate, incluzând instrumente, reactivi și sisteme de automatizare. Activitatea sa

se concentrează pe domenii precum hemostaza, diagnosticul în urgențe (Acute Care

Diagnostics), transfuzia și autoimunitatea. Werfen operează direct în peste 30 de țări și

deservește mai mult de 100 de teritorii prin parteneri specializați. Pentru mai multe informații,

vizitați werfen.com.

Despre Medist

Medist este unul dintre principalii distribuitori de echipamente medicale și soluții de diagnostic

din România și Republica Moldova. Cu un accent puternic pe sectorul laboratoarelor clinice,

Medist oferă tehnologii avansate, servicii post-vânzare excelente și consultanță specializată

pentru îmbunătățirea îngrijirii pacienților în întreaga regiune.
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